
          

 

         
УКРАЇНА

     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

  Р І Ш Е Н Н Я

04 серпня 2022 року              м. Чернігів № 286

Про затвердження акта приймання-передачі
гуртожитку по вул. Шевченка, 246а 
у комунальну власність територіальної
громади  м. Чернігова  

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» статті 29 Закону України                     
«Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Положенням про порядок 
передачі у комунальну власність територіальної громади м. Чернігова об’єктів 
соціальної інфраструктури, затвердженим рішенням Чернігівської міської ради, 
від 06.03.2014 (39 сесія 6 скликання), Положенням про порядок  передачі  в 
комунальну  власність  державного  житлового фонду, що перебував у повному 
господарському віданні або в оперативному управлінні підприємств, установ та 
організацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
06.10.1995 №  891, Положенням про порядок передачі об'єктів права державної 
власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від                         
21.09.1998 № 1482, рішенням Чернігівської міської ради від 28.07.2022                 
№ 19/VIII-1 «Про надання згоди на безоплатну передачу у комунальну 
власність територіальної громади м. Чернігова будівлі гуртожитку по                                          
вул. Шевченка, 246а», враховуючи Закон України «Про забезпечення реалізації 
житлових прав мешканців гуртожитків» та розглянувши матеріали комісії з 
питань передачі у комунальну власність територіальної громади м. Чернігова 
об’єктів житлового фонду та благоустрою, виконавчий комітет Чернігівської 
міської ради вирішив:

1. Затвердити акт приймання-передачі у комунальну власність 
територіальної громади м. Чернігова будівлі гуртожитку по вул. Шевченка, 
246а у  м. Чернігові, яка перебуває на балансі публічного акціонерного 
товариства виробничо-торгової фірми «Сіверянка».

2. Забезпечити надання послуг з утримання будинків, споруд та 
прибудинкових територій тимчасово, до визначення управителя, комунальному 
підприємству «ЖЕК-10» Чернігівської міської ради (Лущай І. О.) будівлі 
гуртожитку, що знаходиться за адресою: вул. Шевченка, 246а у м. Чернігові.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови Геращенка В. М.



Міський голова Владислав АТРОШЕНКО                                                           

Секретар міської ради                                                     Олександр ЛОМАКО


